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Свим нормалним људима је доста иживљавања над нашим грађанским правима и
слободама, ово одавно више није демократска земља, изјавио је у интервјуу
ФоНету позоришни редитељ Кокан Младеновић и упозорио да су „они“ очигледно
спремни на сваку врсту обрачуна са сопственим народом.

  

  

„Они сигурно неће отићи са власти мирно. Очекивати да ће се ово зло мирно склонити са
власти за мене је потпуно илузорно“, нагласио је Младеновић у серијалу Квака 23.

  
  

Талас протеста представља почетак суштинских промена у Србији

    

Он је у разговору са Зораном Секулићем, оценио да талас протеста представља
„почетак суштинских промена у Србији“, истичући да сада више верује у грађанство и
неке нове покрете, него у опозицију.
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„Не треба наседати на провокације. Морају да се осмисле неке координисане, паметне и
духовите грађанске акције. Силом на силу ће тешко ићи, а тог тренутка се и покрет
компромитује сам по себи“, поручио је Младеновић.

  

Упитан да ли је у таквим околностима реано очекивати изборни расплет кризе, он је
одговорио да не види како се „добијају избори са онима који вас туку“ и констатовао да
је „дијалог готово немогућ“.

  

„Мислим да опасно клизимо ка грађанском рату, што је вероватно најгора ствар која
може да нам се деси, али не видим начин да се у Србији нешто промени, а да се не
уђе у ту врсту сукоба“, уверен је Младеновић.

  
  

 „Они“ толико имају све да је то ушло у фазу обести, јер нису способни да перципирају да
постоји друга страна која има своја легитимна грађанска права и да је можда дошао
тренутак да се устукне и направи неки простор слободе.

    

Како је протумачио, „они“ толико имају све да је то ушло у фазу обести, јер нису
способни да перципирају да постоји друга страна која има своја легитимна грађанска
права и да је можда дошао тренутак да се устукне и направи неки простор слободе.

  

Према његовим речима, „они“ су као декадентни Рим пред пад, „не виде да град
пропада и да ће се држава распасти“.

  

Младеновић сматра и да опозиција мора да иде корак испред и смисли неку врсту
„ненасилног грађанског бунта или „да се бар остави видан простор да насиље долази
искључиво са друге стране, јер бранити се од насиља није исто што и изазвати насиље“.

  

Упитан како тумачи изјаву председника Србије да протести представљају предизборно
позиционирање опозиције и међусобну борбу за превласт, он је рекао да Александар
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Вучић „одавно није у стању да реално перцепира свет у којем живи и околности које је
сам направио“.

  

„Мени је мама радила у психијатрији и као мали сам сазнао једну дијагнозу која се
зове псеудологија фантастика“, што значи да човек „сам себи измисли комплетни
свет у који апсолутно верује“, објаснио је Младеновић и додао да је „Вучић жртва
сопствене псеудологије фантастике“.

  

Он узроке заокрета Србије удесно види у неподвлачењу црте испод деведесетих и
напомиње да су после 2000. морали да буду лустрирани сви који су морали да буду
лустрирани, ухапшени сви који су морали да буду ухапшени и донети закони који
спречавају да оптужени за најстрашније ратне злочине учествују у јавном животу или
буду глорификовани.

  

Да смо у систем образовања увели неку нову историју која ће нам објаснити шта се
то догодило у ратовима у Југославији, не бисмо данас имали клинце који вичу да је
Ратко Младић ратни херој, нити студентске домове који се зову именом Радована
Караџића, образложио је Младеновић

  

Он „дубоко презире власт која тренутно влада Србијом, али мало мање дубоко презире
демократске снаге које су покрале Србију и направиле варварске приватизације“.

  

„У том сплету Коштунициног национализма и ’демократске’ крађе у лепим оделима“, како
је описао, „пропустили смо историјску прилику да препородимо земљу“.

  

Пошто ништа од тога није урађено, све се вратило с каматом и зато су „наши клинци или
аполитични или екстремно десни“, што је огромна хипотека над нашом новом историјом,
рекао је Маденовић.

  

Према његовом виђењу, да би се то решило, морају да се промене системи
информисања и образовања, „мора тако пуно ствари да се уради да би евентуално за 10
година почели да стижу неки први резултати нормалне земље“.
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„Медији готово да не постоје“; телевизије са националном фреквенцијом, које би могле
да промене колективну свест, и даље се баве карневализацијом свакодневног живота,
скандалима и ријалити програмима.

    

На питање о улози медија, Младеновић је одговорио да „медији готово да не постоје“ и
објаснио да се телевизије са националном фреквенцијом, које би могле да промене
колективну свест, и даље баве карневализацијом свакодневног живота, скандалима и
ријалити програмима.

  

„Сетите се Вучића испред хиљада екрана у једном простору, онако као неки чаробњак
из Оза“, е сада је то, како је илустровао, постала реалност, али не у једном ограђеном
простору, него у свим домовима.

  

„На свим телевизијама постоји један човек и гомила екрана око нас из којих нам се
саопштава ко смо, шта смо, у шта треба да верујемо и шта треба да мислимо“, рекао је
Маденовић и указао да је „владавина путем ТВ емисија прекардашила сваку меру“.

  

По њему, медији данас праве привид у којем више нико не зна шта је истина, а шта није, у
којем годинама уназад живимо ванредно предизборно и постизборно стање.

  

„Вешти жонглер, као што је Александар Вучић, до свог пада ће само додатно правити
ванредне околности да у тој гомили лажи више не знате шта је шта“, рекао је
Младеновић.

  

Упитан о европској перспективи Србије у таквим околностима, Младеновић је узвратио
да „ми морамо да направимо Европску унију (ЕУ) унутар Србије“, али је признао да му је
„свеједно да ли ћемо икада бити чланови ЕУ“.

  

Он ЕУ види као „унију капитала, моћи и тржишта“, која се, како предвиђа, „никада неће
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даље ширити“, док за однос међународне заједнице према Србији каже да „само нека
критична маса грађана њих може да уведе у ову игру, јер су апсолутно на страни власти,
а та власт представља власт капитала“.

  

На питање о утицају прилика у Србији на односе са суседима, он је одговорио да се
најежи сваки пут када чује Вучићеву изјаву да поштује целовитост Босне и Херцеговине,
јер „често ради у Босни и зна да ‘они’ чине све да Република Српска буде самостална
земља“.

  
  

Успели смо пре неки дан и са Румунима да се осрамотимо; власт најбоље сналази у
производњи конфликата и тензија.

    

Осим тога, наша политика према Црној Гори је срамотна и то већ дуго. Успели смо пре
неки дан и са Румунима да се осрамотимо, подсетио је Младеновић и приметио да се
власт најбоље сналази у производњи конфликата и тензија.

  

Реагујући на мишљења да у Србији неће бити демократије док се не реши питање
Косова, он је оценио да је „питање Косова решено 1999.године и да је све остало
национална патологија“.

  

Много је већа прича како да обезбедимо максимална права, привилегије и сигурност за
српски народ на Косову, као и максималну заштиту за заше културно и историјско благо
на Косову, али и како да радимо на томе да нам најближи пријатељи буду Албанци са
Косова, поручио је Младеновић.

  

Упитан о приликама у Србији у наредним данима, недељама и месецима, он је рекао да
би „највише волео да ову нову годину дочекамо на трговима и улицама, не бисмо ли
завршили ово што очигледно мора да се заврши“.

  

„Мислим да је народ схватио да то више није питање ове и оне политичке опције, већ
буквалног опстанка, здравог разума, земље, ваздуха, воде, дисања и будућности неких
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нових генерација“, закључио је Маденовић.

  

(Данас)
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